
 

Рецензія 
 

на освітньо-професійну програму бакалавра 
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»  

НТУ «Дніпровська політехніка» 
 
Сучасна ситуація у світі в царині міжнародних відносин характеризується 

безпековими загрозами, дисбалансом сил, гібридним типом сучасної війни, 
тенденціями з боку східних країн до встановлення тоталітарних режимів. У цьому 

контексті підготовка відповідних фахівців, які здатні розуміти та комунікувати у 
суспільство цінності демократичних перетворень на основі колективної моделі 

безпеки західного зразка, є надзвичайно актуальною для України ті інших країн світу. 
Особливо гостро це питання постає в умовах повномасштабної війни, яка зараз 

відбувається в Україні, а також на тлі військових загроз, що постають перед Європою 
та іншим світом. 

Враховуючи зазначене, вважаємо за потрібне ввести до освітньої програми такі 
дисципліни, які б прицільно надавали студентам знання щодо основ функціонування 

Північно-Атлантичного Альянсу (НАТО). Це може бути вибіркова дисципліна, або 
гра-симуляція із залученням експертів відповідних офісів, що базуються у штаб-

квартирі НАТО у Брюсселі. Такий освітній компонент доцільно пропонувати 
студентам на старших курсах, коли вони вже здобули знання з теорії міжнародних 

відносин, міжнародної та національної безпеки. Також можливо запровадити курс 
«Історія та сучасна політика НАТО», що дозволить поглибити розуміння студентами 

еволюцію філософії Альянсу та перспективи його подальшого розвитку, щоб 
протистояти пропаганді та фейковій інформації про НАТО. 

Також в рамках освітньої програми було б доцільно організувати Школу 
Амбасадорів НАТО, яка б на факультативних засадах або при грантовій підтримці 

дозволила готувати молодь бути агентами безпеки серед однолітків.  
Бакалаврська освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії» НТУ «Дніпровська політехніка» заслуговує підтримки та 
схвального відгуку, як така, що побудована логічно, змістовно та дозволяє 

підготувати сучасного фахівця, що знається на питаннях безпеки у міжнародних 
відносинах. 
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РЕЦЕНЗІЯ 
 

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ БАКАЛАВРА 
«МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ, СУСПІЛЬНІ КОМУНІКАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ»  
НТУ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

 
 
Освітня програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає стандарту вищої 
освіти відповідної спеціальності. Навчальний план та структура освітніх 
компонентів освітньої програми відповідає компетентностям та результатам 
навчання, необхідним для виконання фахівцями з міжнародних відносин, 
суспільних комунікацій та регіональних студій своїх професійних обов’язків. 

Позитивним аспектом програми доцільно зазначити те, що вона дає 
можливість підготовки сучасних фахівців на міждисциплінарній основі, 
оскільки поєднує вивчення двох мов (англійську та німецьку) з блоками 
професійних дисциплін, які дозволяють отримати знання та навички з історії та 
теорії міжнародних відносин, практики сучасних комунікацій та 
міжрегіональної взаємодії. 

В цілому бакалаврська освітня програма «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та регіональні студії», що рецензується, та проваджується 
в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає сучасним вимогам ринку праці до 
фахівців даної сфери. 

Разом з цим доцільно висловити побажання щодо удосконалення даної 
освітньої програми. Доцільно на 4 випусковому курсі поряд з атестаційним 
екзаменом запровадити захист дипломного проекту, оскільки фахівці 
міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій, на наш 
погляд, повинні не тільки володіти навичками письмової аналітики, але й 
навичками усної комунікації з професійної тематики різними мовами на 
широкий загал. Це значно підвищило б рівень підготовки студентів освітньої 
програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії». 
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ВІДГУК 
 

надається кафедрі міжнародних відносин і аудиту  
НТУ «Дніпровська політехніка» 

 
на освітньо-професійну програму  

«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» 
рівня бакалавра 

 
Освітньо-професійна програма має на меті виховання громадянина, здатного 

відстоювати національні інтереси України, вести міжкультурний діалог, поводитися 
толерантно, здійснювати усі види комунікацій конструктивно, мислити критично та 
творчо, а також самостійно розвиватися у суспільстві майбутнього. Мета освітньо-
професійної програми реалізується через досягнення наступних завдань: формування 
теоретичних знань з міжнародних відносин та регіонального розвитку, політики 
держав та діяльності інших акторів на міжнародній арені; тренування практичних 
навичок аналізу чинників міжнародної безпеки та підходів до вирішення 
інтернаціоналізованих конфліктів; напрацювання дипломатичного стилю 
професійного спілкування, ведення фахової дискусії та здійснення перекладу з/на 
іноземні мови під час відстоювання національних інтересів України у міжнародній 
діяльності тощо. 

Все це дає підстави констатувати високий рівень освітньо-професійної 
програми з точки зору потреб сучасного ринку праці на фахівців міжнародної сфери, 
суспільних комунікацій та регіонального співробітництва. 

Для покращення освітньо-професійної програми «Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та регіональні студії» кафедрі міжнародних відносин і аудиту 
НТУ «Дніпровська політехніка» рекомендується: 

1) Розширити перелік баз проходження студентами виробничих практик, 
включивши туди центральні органи державної влади такі, як Міністерство 
закордонних справ України, Міністерство культури та інформаційної 
політики України та інші. 

2) Додати до переліку вивчення іноземних мов інші європейські мови 0 
французьку, італійську, іспанську, шведську. 

3) Збільшити кількість дисциплін, що вивчаються англійською. 
 
 

Начальник відділу аналітичного 
забезпечення та взаємодії з 
експертним середовищем 
Політичного департаменту 
Міністерства закордонних справ 
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